

多部门联合督查三区

环境卫生大改观

停车秩序有些乱

□晚报记者 彭慧

本报讯 5月17日上午,市文明办、市城管办、市创建办联合,召集川汇区、东新区和市经济开发区,与人大代表、政协委员等一道组成督查组,对5月份中心城区三个区主次干道的市容市貌和交通秩序管理情况进行现场督查考评。

当日上午,督查组先后沿七一路、汉阳路、莲花大道、大庆路、庆丰路、周口大

道、建设大道、太昊路、工农路、八一大道等十多条主次干道进行考评。严管街七一路和示范路八一大道两侧的出店占道经营现象基本消失,在每个主要干道的十字路口,都能看到有城管队员现场值守,让“偏爱”在道路交叉口“安营扎寨”的马路摊点难以容身。繁华商业区、多家农贸市场、几大广场和医院周边,市容市貌均有了大幅好转。在一些城中村及常年堆积建筑垃圾的外环道路等重点区域,自各区全

面开展六项整治以来,不少垃圾死角被消灭,犄角旮旯的卫生环境相比以往有了大变样,更加洁净、更加敞亮。

不过,在交通秩序管理方面,在太昊路、周口大道、庆丰路、建设大道等部分道路沿线,机动车、非机动车不按规定随意乱停现象依旧普遍,尤其是外环道路两侧的大型货车乱停乱放,占用车道的现象尤其突出,三轮车非法营运、乱调头、闯红灯等现象仍普遍存在,交警和运管部门在交

通秩序专项整治、在岗履职等方面有待进一步加强。

当天的督查活动结束后,督查组组织参与人员为三个区(周口港口物流产业集聚区因辖区内正在修路暂未参与考评)的城市管理、中心城区的交通秩序整治工作进行现场打分,并将考评结果记入档案,作为5月份城市管理最终排名的一项重要依据。

滨河公园不够美

□晚报记者 彭慧

本报讯 近段时间,不少市民纷纷反映称,周口中心城区滨河公园的环境卫生、水资源保护等方面问题较多,卫生死角依然存在,市政公共设施、绿化苗木均有不同程度地损害,给城市形象抹了黑。为此,5月16日,市城管办召集市城管局、市园林处、市环卫处、川汇区城管局、川汇区爱卫办、七一路办事处等单位,围绕滨河公园(八一大道至大庆路段)的脏乱差问题进行现场办公,对症下药,提出

整改要求和解决办法。

据了解,滨河公园每天都吸引大量市民在此休闲健身,周口晚报记者沿公园小道走了一圈,发现一些市政公共设施破坏和丢失现象较为严重,脏乱问题不同程度地存在。原本为数不多的垃圾箱等公共设施有的不翼而飞,有的被人为破坏,路边、草丛中有一些零星白色垃圾,有的绿化带被人生生踩出了多条“便道”,远远看去,河堤两侧护坡的绿化植被等遭到破坏,有的甚至变成了“私人菜园”。而且,还有一些居民为了图省事,频

对症下药抓整改

频往河堤护坡上倾倒垃圾。

当日下午,市城管办一行对滨河公园沿线的苗木绿化、市政设施和河堤护坡的环境卫生进行了仔细查看,现场厘清责任,安排迅速整改。要求环卫部门合理设置一批垃圾箱,保洁人员要不间断清扫,巩固提升沿线环境卫生;要求市、区水利部门定期对河堤护坡内的垃圾和各类杂物予以清理;要求园林部门及时对绿化苗木进行修剪造型,补种补栽,以提升绿化景观效果。此外,要求各职能部门加大六项整治的广泛宣传,在

公园内合理设置宣传栏、宣传标语等,教育引导市民自觉维护公园绿化、爱护公共设施、不随地乱抛垃圾,确保环境洁净宜人。

市城管办相关负责人表示,对于公园管理,各责任单位要建立起“定人、定岗、定责、定目标”的长效机制,近期将加大巡查力度,发现问题及时通报、限时解决,以求短时期内提升滨河公园的整体面貌,为市民创造一个干净、整洁、有序的游园环境。



青春共筑中国梦 不忘初心跟党走

中学生集体加入 中国共产主义青年团

□晚报记者 王凯
通讯员 黄长明 张尚文

本报讯 5月17日上午,由团市委、市防范办、周口日报社共同主办的“学习总书记讲话,做合格共青团员‘周口市中学生十四岁集体生日庆祝仪式’”在市二十三中举行,500多名学子参与了该活动。20名年满14周岁的学生面对中国共产主义青年团团旗宣誓,以这样一种特殊的形式,正式向自己的少年时代告别。

活动仪式上,学生脖系鲜艳的红领巾,在中国少年先锋队队旗的引领下走上舞台,同唱《我们是共产主义接班人》歌曲,并面对中国共产主义青年团团旗庄严宣誓,正式成为中国共产主义青年团的一员。宣誓结束后,学生们进行了《感

恩》和《少年强则国强》的集体诗朗诵,在雄壮的中华武魂音乐中,市二十三中武术队向在场的师生和家长们表演了群英荟萃武术操。

此次活动受到了家长们的广泛认可,“突然间发现孩子长大了,当独立替代了依赖,成熟替代了幼稚,他们学会了拼搏与思考,懂得了感恩与责任。希望他们做一个健康快乐的人,正直勤奋的人,有责任敢担当的人。”学生家长发言时说。

团市委相关负责人表示,14岁正是青少年的关键发展期,通过此次活动教育他们牢记誓言,不忘初心,锤炼自身意志,接受时代考验,做一个敢于担当,勇于挑战,用青春共筑中国梦的好青年、好团员。

小纸币 大服务

——农行扶沟支行营业部服务小记

5月2日上午,农行扶沟支行营业部大厅走进来一位拿着一个巨大化肥袋子的中年客户,大堂经理像往常一样迎上前去询问这位客户要办理什么业务。经与客户沟通,了解到这位客户是一位电动车批发商,这个大化肥袋子里面装的是他要了几年才要回来的货款。追回欠款本应是件值得庆贺的事,可是谁曾想却要回来一化肥袋子的一角纸币,共计一万多元。怎么把这些零钞存到银行卡里成了这位客户面临的新难题。在被多家银行“以人员有限、事情多”为理由拒之门外后,他抱着试试看的心态走进了农行扶沟支行营业部。

大堂经理在了解了基本情况后,迅速将此事报告给网点负责人。负责人立即启动柜台资源被占用的紧急预案,安排客户经理等后台人员及不当班的柜员开设弹性窗口进行清点(如图)。经过加班加点地清点,终于将整整一化肥袋的一角纸币清点完毕并存入农行账户,共计11200元,客户感动得连声称谢。

几天后,这位客户再次来到农行扶沟支行营业部,并带来了50万元现金,主动要求办理金卡,同时又介绍了几位客户来办理业务。

“服务无价、情谊无价、回报有价”。在客户奔走



多家银行碰壁而返时,农行向他伸出了援手,不但用热忱服务感动了客户,更用真情实意留住了客户,展现了农行大行大服务,大行大担当的风采。

(张贝贝 张松柏)